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MANUEL DE L'UTILISATEUR
Téléviseur LCD /
LED LCD TV / 
Téléviseur plasma
Avant la mise en service de votre téléviseur, veuillez lire attentive-
ment ce manuel d'utilisation.
Conservez-le à portée de main pour pouvoir vous y reporter ultéri-
eurement.
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12 mm 12 mm

Utiliser des vis de 12 mm de long (+0,5/-0,5) du côté de
l’assemblage.

(uniquement 42/47LH70**)

Côté de l’assemblage
(sans entretoise de guidage)

Côté de l’assemblage
(avec entretoise de guidage)

Entretoise de guidage

HDMI, le logo HDMI et High-Definition Multimedia
Interface sont des marques de commerce ou des
marques déposées de HDMI Licensing LLC.

Support de montage mural (à acheter séparément)

(19/22LU50**
/19/22LU40**
/19/22LH20**
/19/22LD3**

/19/22LG31**)

RW120

(26LG31**/26LU50**
/32LF25**/32LG2***

/32LG33**
/26/32LH20**
/26/32LD3**/

32LH3***/32LH40**/
32LH49**/32LH50**

/32LH70**/32LF51**)

RW230

(32/37/42LF25**
/32/37/42LG2***
/32/37/42LG33**

/32/37/42LH20**/32LD3**
/32/37/42/47LH3***
/32/37/42/47LH40**
/32/37/42/47LH49**
/32/37/42/47LH50**
/32/37/42/47LH70**

/42/47LH90**
/32/42/47LF51**)

AW-47LG30M

(50PS70**/50PS80**
/42/50PQ35**

/42PQ65**/50PS65**)

AW-50PG60MS

(60PS70**/60PS80**)

AW-60PG60MS

AW-55LH40M

(55LH50**)
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Assurez-vous que les accessoires suivants sont fournis avec votre téléviseur. S'il vous manque un ou plusieurs
de ces accessoires, veuillez contacter le distributeur qui vous a vendu l’appareil.
■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

Manuel de l'utilisateur

PilesCordon d’alimentation

Chiffon doux
Nettoyez l'écran avec

ce chiffon.

Cet accessoire n'est pas fourni avec tous les
modèles.

*Si la surface du téléviseur comporte
des traces de doigts ou des taches,
nettoyez-la à l'aide du chiffon doux.

Évitez de frotter lorsque vous tentez
d’éliminer une tache. Vous risquez
de rayer ou de décolorer la surface.

Capot de protection
(Voir page 34)

MMooddèèlleess  ddee  TTÉÉLLÉÉVVIISSEEUURR  PPLLAASSMMAA

MMooddèèlleess  ddee  TTÉÉLLÉÉVVIISSEEUURR  LLCCDD  //  MMOODDÈÈLLEESS  DDEE  TTÉÉLLÉÉVVIISSEEUURR  LLCCDD  ÀÀ  LLEEDD

Dispositif de range-
ment des câbles
(32/37/42/47LH70**

uniquement)
(Voir page 33)

Capot arrière du socle
(32/37/42/47LH70**

uniquement)
(Voir page 31)

Support de câbles 
(Voir page 33)

Boulons pour l'assemblage du socle
(50PS70**/50PS80**/

42/50PQ35**/42PQ65**/50PS65**
uniquement)

(Voir page 26)

x 4x 2

Dispositif de range-
ment des câbles

(uniquement
50/60PS70**,
50/60PS80**)

(Voir page .33)

(47LH70**
uniquement)

x 7

Capot de protection
(Sauf 19/22LU40**,
19/22/26LU50**)

(Voir page 34)

ou

Support de câbles 
(19/22LU40**,

19/22/26LU50** uniquement)
(Voir page 32)

Dispositif de rangement des
câbles

(19/22LH20**, 19/22LD3**,
19/22LG31** uniquement)

(Voir page 32)

(26LG31**, 32/37/42LF25**,32/37/42LG2***,32/37/42LG33**,26/32/37/42LH20**,
26/32LD3**,32/37/42/47L
H3***, 32/37/42/47LH40**,

32/37/42/47LH49**,32/37/42/47LH50**,
42/47LH90**,

32/42LF51**uniquement)

1-vis
(26LG31**, 26LU50**, 32/37/42LF25**,

32/37/42LG2***, 32/37/42LG33**,
26/32/37/42LH20**, 26/32LD3**,
32/37/42LH3***, 32/37/42LH40**,

32/37/42LH49**, 32/37/42LH50**, 32/37LH70**,
42LH90**, 32/42LF51** uniquement)

(Voir page 30)

x 4

x 8

Boulons pour l'assemblage du socle
(Voir page 25~28)

(32LH70**
uniquement)

M4x20 M4x16

(42LH70** uniquement)

x 3

M4x20 M4x16

x 4

(19/22LU50**
uniquement)

(26LU50**
uniquement)

x 2 x 3

ou

Support de protection
et vis pour le cordon

d’alimentation
(32/37/42/47LH70**

uniquement)(Voir page 33)

x 8

M4x20

(37LH70**
uniquement)

Noyau de ferrite
(Cet accessoire n'est pas

fourni avec tous les modèles.)

(26LG31**,
32/37/42LF25**,
32/37/42LG2***,
32/37/42LG33**,

32/42LF51**
uniquement)

x 4

Câble d'extension USB 
(32/37/42/47LH70** uniquement)
Veillez à utiliser le câble d'extension

USB fourni, spécialement conçu pour
cet usage.

(19/22LU40**
uniquement)

x 5

Corps arrière du
pied

Capuchon
(19/22LU40** uniquement)

(Voir page 28)

ou

AV MODE

V MODE

ENERGY
ENERGY SA SAVINGVING

RETURN  /  EXIT

MENU

Q.MENU
INFO 

GUIDE

i

MUTE
MUTE

POWER

POWER

LIST
LIST

Q.VIEW
Q.VIEW

MARKFAV

ou

POWER

POWER

TV/RAD
TV/RAD

ON/OFF

ON/OFF

 RA RATIO
 AV MODE
V MODE

MARK
MARKFAV

Télécommande

ou
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COMMANDES DU PANNEAU AVANT

■ L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

Modèles de téléviseur plasma

GS’il n’est pas possible d’allumer le téléviseur à l’aide de la télécommande, appuyez sur le bouton d’alimen-
tation principal de la télévision. (Si vous avez appuyé sur la touche marche/arrêt du téléviseur pour
l'éteindre, vous ne pourrez pas l'allumer avec la télécommande.)

GNe pas monter sur le socle en verre ou l’exposer à un impact.
Il peut se briser, d’où un risque de blessure à cause des fragments de verre, ou le téléviseur risque de tomber.

GNe pas traîner le téléviseur sur le sol. Il existe un risque de dommage pour le sol ou le produit.

ATTENTION

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• Le voyant LED est éteint lorsque le téléviseur reste allumé.

50/60PS70**

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonc-
tion de l'éclairage
ambiant.

Capteur de la télé-
commande

REMARQUE!
G Le téléviseur peut être placé en mode standby afin de réduire la consommation d’énergie. De plus le

téléviseur doit être éteint au niveau de l’interrupteur principal du téléviseur s’il est prévu qu’il ne soit
pas utilisé pour un certain temps, afin de réduire la consommation d'énergie. 
L'énergie consommée pendant l'utilisation peut être sensiblement réduite si le niveau de la brillance de
l'image est diminué, et ceci réduira le coût de fonctionnement global.
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VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• Le voyant LED est éteint lorsque le téléviseur reste allumé.

50/60PS80**

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonc-
tion de l'éclairage
ambiant.

Capteur de la télé-
commande
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CHAÎNESVOLUMEMENU OKENTRÉE
MARCHE
/ARRET

PMENUINPUTINPUT OK

PMENUINPUT OK POWER

42/50PQ35**

PMENUINPUT OK POWER

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction
de l'éclairage ambiant.

Capteur de la télécom-
mande

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode

veille.
• s’allume en bleu quand le téléviseur est sous ten-

sion.

PMENUINPUT OK POWER
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42PQ65**, 50PS65**

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• Le voyant LED est éteint lorsque le téléviseur reste allumé.

Capteur de la
télécommande

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction
de l'éclairage ambiant.

MENU

INPUT

OK

P

P

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

PMENUINPUT OK POWER
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INPUT

MENU

OK

P CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

Capteur de la télécommande

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction de l'é-
clairage ambiant.

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• Allumé lorsque le téléviseur est mis sous tension.
RReemmaarrqquuee : Vous pouvez activer ou désactiver le
voyant d’alimentation dans le menu OPTION.

ENCEINTE 

MODÈLES DE TÉLÉVISEUR LCD À LED : 42/47LH90**

Commutateur de mise sous tension
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Modèles de téléviseur LCD : 19/22LU40**

Capteur de la télécommande

Commut
ateur de
mise
sous
tension

IN
PU

T
M

EN
U

O
K

P

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/
ARRET

VOYANT D'ALIMEN-
TATION/VEILLE

• S’éclaire en rouge
lorsque le téléviseur
est en mode veille.

• Le voyant LED est
éteint lorsque le
téléviseur reste
allumé.
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PRÉPARATION

Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42/47LH70**

P
P

OK

MENU

INPUT

P
CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction
de l'éclairage ambiant.

MARCHE/ARRET(Capteur tactile)

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• S'allume en blanc lorsque le téléviseur est allumé.
Remarque : vous pouvez régler le voyant d'alimentation
dans le menu OPTION. 

LED mobile

Capteur de la télécom-
mande

Commutateur de
mise sous tension
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(32/37/42LH20**, 32LD3**, 32/37/42/47LH3***
uniquement)

INPUT MENU POK

CHAÎNESVOLUME

(19/22/26LH20**, 19/22/26LD3** uniquement)

INPUT

MENU

OK

P CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

OKENT
RÉE

MARCH
E/ARRET

MENU

Commutateur de mise
sous tension
(Cet accessoire n'est
pas disponible pour
tous les modèles.)

Capteur de la télécommande

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• s’allume en bleu quand le téléviseur est sous tension.

Modèles de téléviseur LCD : 19/22/26/32/37/42LH20**, 19/22/26/32LD3**,
32/37/42/47LH3***



12

PR
ÉPA

RAT
IO

N

PRÉPARATION

Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42/47LH40**, 32/37/42/47LH49**,
32/37/42/47/55LH50**

INPUT

MENU

OK

P

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

Capteur de la télécommande

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction de l'é-
clairage ambiant.

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• s’allume en bleu quand le téléviseur est sous ten-

sion.
Commutateur de
mise sous tension
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INPUT

MENU

OK

P

P

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

MARCHE/ARRET

INPUT MENU OK P

(19/22LU50** uniquement )

(26LU50** uniquement )

Modèles de téléviseur LCD : 19/22/26LU50**

VOLUMEMARCHE
/ARRET

ENTRÉE MENU OK CHAÎNES

P

Commut
ateur de
mise
sous
tension

P

Capteur de la télécommande,

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• Allumé lorsque le téléviseur est mis sous tension.
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INPUT MENU P- + - +OK

CHAÎNESVOLUMEMENU OKENTRÉE

Modèles de téléviseur LCD : 19/22LG31**

MARCHE/ARRET

Capteur de la télécommande

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.
• s’allume en bleu quand le téléviseur est sous tension.
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Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42LF25**, 32/37/42LG2***,
32/37/42LG33**, 26LG31**, 32/42/47LF51**

MARCHE/ARRET

Capteur de la télécommande

VOYANT D'ALIMENTATION/VEILLE
• S’éclaire en rouge lorsque le téléviseur est en mode veille.

• s’allume en bleu quand le téléviseur est sous tension.

P

MENU

INPUT

OK

+

-

CHAÎNES

VOLUME

OK

MENU

ENTRÉE

Capteur intelligent
Ajuste l'image en fonction de l'éclairage ambiant.
(32/42/47LF51** uniquement)
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PRÉSENTATION DU PANNEAU ARRIÈRE

A L'image peut être différente de celle affichée sur votre téléviseur.

Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée HDMI/DVI IN 
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée RGB IN 
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Port USB
Raccordez le périphérique de stockage USB à cette prise.

Entrée S-Video
Raccordez la sortie S-Vidéo d'un appareil S-VIDÉO.
Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

1

2

3

4

7

8

9

10

11

12

1

5

6

2 3 4 5

6 7 8 9

Modèles de téléviseur plasma : 50/60PS70**, 50/60PS80**

10

11

2

12
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Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN 
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN 
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAINTE
NANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Port USB
Raccordez le périphérique de stockage USB à cette prise.

Entrée S-Video
Raccordez la sortie S-Vidéo d'un appareil S-VIDÉO.
Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

R
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UD

IO
 O

UT

1

HDMI IN

HDMI/DVI IN

2

1

AV IN 3

L/
M
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R
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I I
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LY

AV IN 3
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M
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O
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AU
D
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EO
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M
I I

N
 3
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B 
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10

11

5

2 43

95 6 7 8

12

Modèles de téléviseur plasma : 42/50PQ35**, 42PQ65**, 50PS65**
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Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42LF25**,
32/37/42LG2***, 32/37/42LG33**, 

19/22/26LG31**

Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

PORT DÉDIÉ AUX OPÉRATIONS DE
RÉPARATION

1
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1

ANTENNA IN

H/P

USB IN
SERVICE ONLY

HDMI
 / DVI IN

(RGB)

213 43

95 6 7 8

(32/37/42LG2***,
32/37/42LG33**, 

26LG31** uniquement)

H
D

M
I 
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 2

H/P

10

5

12

( 32/37/42LF25** 
uniquement)

1

H/P

12

10

(19/22LG31** uniquement)
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Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

PORT DÉDIÉ AUX OPÉRATIONS DE
RÉPARATION

Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Modèles de téléviseur LCD : 19/22LU40**, 19/22/26LU50**

H
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(26LU50**uniquement)

(19/22LU40** uniquement) 
(19/22/26LU50** uniquement) 
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Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42/47LH70**

Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Port USB
Raccordez le périphérique de stockage USB à cette prise.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée S-Video
Raccordez la sortie S-Vidéo d'un appareil S-VIDÉO.
Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

Entrée RGB IN 
Raccordez la sortie d'un ordinateur.
Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

1

2

3

4

7
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9
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5

6

(RGB)

15 764

10 118 9
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3
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Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAINTE-
NANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Port USB
Raccordez le périphérique de stockage USB à cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

SERVICE ONLY PORT
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Modèles de téléviseur LCD : 32/37/42/47LH40**, 32/37/42/47LH49**,
32/37/42/47/55LH50**, 32/42/47LF51**
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MODÈLES DE TÉLÉVISEUR LCD À LED : 42/47LH90**

Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Port USB
Raccordez le périphérique de stockage USB à cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.
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Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tous les pays.)

Entrée audio/vidéo
Raccordez la sortie audio/vidéo d'un appareil externe à
ces prises.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

PORT DÉDIÉ AUX OPÉRATIONS DE
RÉPARATION
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Modèles de téléviseur LCD : 26/32/37/42LH20**,
26/32LD3**, 32/37/42/47LH3***
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Modèles de téléviseur LCD : 19/22LH20**, 19/22LD3**

Prise du cordon d’alimentation
Ce téléviseur fonctionne sur courant alternatif (CA). La
tension est indiquée sur la page des Spécifications.
(GG  p.155 à 167) N'essayez jamais d'utiliser ce
téléviseur sur courant continu (CC).

Entrée audio RVB/DVI
Raccordez un signal audio à partir d'un ordinateur
ou d'un téléviseur.

SORTIE AUDIONUMÉRIQUE OPTIQUE
Raccordez le signal audionumérique à divers types d'appareils. 
Raccordez-le à un appareil audionumérique.
Utilisez un câble audio optique.

Prise Péritel (AV1/AV2)
Raccordez l'entrée ou la sortie Péritel d'un appareil
externe à ces prises.

Entrée HDMI/DVI IN
Raccordez un signal HDMI à l'entrée HDMI IN. Vous
pouvez également raccorder un signal DVI (VIDÉO) au
port HDMI/DVI à l'aide d'un câble DVI-HDMI.

Entrée RGB IN
Raccordez la sortie d'un ordinateur.

Port d'entrée RS-232C (CONTRÔLE ET MAIN-
TENANCE UNIQUEMENT)
Raccordez cette entrée au port RS-232C d'un
ordinateur.
Ce port est utilisé pour les modes service ou hôtel.

Entrée composantes
Raccordez un appareil audiovisuel en composantes à
ces prises.

Entrée d'antenne
Branchez l’antenne ou le câble sur cette prise.

Écouteurs 
Branchez les écouteurs dans la prise appropriée.

Logement pour carte PCMCIA (Personal Computer
Memory Card International Association)
Insérez le module CI dans la fente PPCCMMCCIIAA  CCAARRDD  SSLLOOTT.
(Cette fonction n'est pas disponible dans tou